

1路公交今上线20辆液化气车

其中有6辆空调车;全线班次间隔由8-10分钟缩短为6分钟

本报3月11日讯(记者 冯琳) 11日上午,20辆崭新的1路车停在威海公交集团一公司院内,12日,它们将正式投入运行。今年威海公交集团预计更新280辆新型环保车,加上前两年的更新量,今年年底更新总量将达800辆,超过3年更新711辆的规划目标。

此次更新的20辆液化天然气车是威海首批液化天然气车,之前更新的环保车都用压缩天然气。比起压缩天然气车,液化天然气车加气更快,更省时间,环保性能更佳。今后,将有更多液化天然气车更新上线。

1路公交原本有13辆车,此

次更新的20辆车不仅车体长,性能佳,还增加了运力。上线后,1路公交原本两班次之间间隔8-10分钟,今后将缩短为6分钟。

更新的20辆车中,6辆为空调车。6辆空调车在3月12日-15日票价仍为每人每次1元,15日后每人每次2元,其余14辆非

空调车票价仍为1元。威海市公交集团营运服务部部长曲恩生介绍,此次1路车增加运力是为满足上下班高峰期乘客的需求。

今年,威海公交集团将优化5条公交线路,计划开通从东部新城到市区的大站快线及社区一号线。

醉驾已被销证 此次又撞人逃逸

本报3月11日讯(记者 王震) 10日,文登一驾驶员因无证驾驶肇事逃逸被拘留。该男子曾酒后驾车,驾驶证被吊销此次无证驾驶肇事逃逸。

2月23日晚6时许,文登交警大队四中队民警接事故报警:804省道文登境内一路段,一68岁的老汉被撞伤,送往医院。

民警在现场调查得知,白色轿车撞倒老人后向东逃离,民警在现场只找到一块车前保险杠碎片,经专业技术复原,警方判定逃逸车是一辆夏利。

民警调取监控,逐一排查,发现一辆夏利车的前保险杠边角残缺,与案发现场物证吻合。

民警确认车主李某住大水泊镇某村,前往李某家中,车和人都,后得知李某于当天清晨开车逃跑。此后连续几天,民警在李家附近蹲守,同时发布网上协查通告。

迫于压力,3月2日,李某自首。李某交代,当天他驾车沿804省道由西向东行驶,手机掉落脚下,他低头捡手机,车失控,撞上正在散步的老人。看到现场没人,李某驾车逃跑。

民警进一步调查后得知,李某曾在2013年2月因醉酒驾驶被吊销驾驶证,肇事时属无证驾驶。

3月10日,李某因无证驾驶和肇事逃逸,被罚款3000元、行政拘留20日。

急救

11日14时许,威海南港海事处接“优美”轮求助,一名船员突发中风。海事处要求“优美”轮全速驶往新区锚地,并协调“威港拖29”出港接人,同时联系医护人员。一个小时后,“威港拖29”抵达码头,生病船员被送上救护车。

本报记者 孙丽娟
通讯员 姜自强 摄影报道



“熟人”借钱 两人被骗47万元

他先借小钱还高息取得信任,然后大额借款跑路

本报3月11日讯(记者 王震 通讯员 徐方明) 没正当职业,却能说会道,郭某就是这样一个人。他先向别人借几千元,每次都及时归还并给高息,取得信任后,就大笔借钱,继而逃匿。如此手法,郭某共骗走两人47万元。

郭某经常租用王某的车,两人因此熟识,郭某自2012年起时常向王某借钱。起初,他每次只

借两三千,几天后归还,每次都付息10%,这让王某尝到了甜头,也培养了王某的信任感。自2013年下半年起,郭某借款数额逐渐多了起来,甚至一借就是数万元,仍给王某高息,只是还款有点拖延。

2013年11月,郭某自称搞到一个大工程,可以挣到数百万元,但前期资金紧张,他提出向王某借款20万元。为打消王某的顾虑,

郭某除了反复吹嘘能挣大钱,还把“自己的房产”抵押给了王某。最终,王某抵押自己的房产到银行贷款20万元,全借给了郭某。之后,郭某又以缺钱为由向王某借款两万元。实际上,这些钱多被郭某用于挥霍和还债,他的所谓房产其实早已转卖给了别人。

与王某的遭遇类似,受害人赵某多次与郭某“合伙做生意”,被郭某多次借钱。2014年初,郭

某同样以“自己的房产”抵押,向赵某两次借款共计25万元。

至2014年9月,郭某不仅不还钱,还停掉手机逃离威海,王某才明白自己被骗了。公安环翠分局经侦大队立案,对郭某展开网上追逃。同年10月27日,郭某在烟台落网。

审讯中,郭某仍坚称自己是“借款”,只是没能力偿还。目前,本案已进入审查阶段。

速读

节后,文登区消防大队推动落实劳动密集型企业安全主体责任,根除安全隐患。此次检查重点是否企业厂房竣工验收备案,是否违规采用彩钢板、聚氨酯等易燃可燃材料,电器线路是否采取防火保护措施。目前,检查正在进行中。

于晓慧

年前男子偷钱 大街上被人巧遇

本报3月11日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张通) 江苏籍船员岳某和同事安某同住一室,偷了安某的钱后跑路。数月后,岳某返回荣成,冤家路窄,在大街上遇到了安某。11日,因涉嫌盗窃罪,岳某被刑拘。

江苏人岳某到荣成一渔船上打零工。去年11月的一天,岳某和船长安某同住荣成桃园街道一旅馆内。半夜,趁安某熟睡,岳某偷偷起床翻安某的衣兜,偷走3400元现金和一部价值1500元的手机,岳某连夜跑路。

4个月过去了,安某自认倒霉,慢

慢忘了此事。3月11日上午,安某驾车从石岛管理区黄海中路经过,发现路边一男子的体貌特征像极了岳某。仔细辨认,安某确认就是盗窃自己财物的岳某,安某报警。

桃园边防派出所民警赶到现场,当场抓获岳某。岳某交代,当时,他远在江苏老家的母亲出车祸,自己着急回家又没钱,情急之下就偷了安某的钱。事发当天,岳某到黄海中路一中介找份工作,没想到竟“偶遇”安某。

11日,因涉嫌盗窃罪,岳某被刑拘。

午极镇打造电商平台 定位于首家乡镇电子商务运营平台

本报3月11日讯(记者 李孟霏 通讯员 李娟) 3月10日,在午极镇政府办公室,工作人员小李正在淘宝网上搜索蓖麻蚕蛹的相关信息,了解市场价格。据了解,在去年引进蓖麻种植的基础上,午极镇开始探索电商模式,力求在网络上打开销售渠道。

午极镇地处北部山区,农业资源优势明显,交通枢纽位置优越,但仍存在农产品提档升级后的滞销问题,导致百姓对种植业的热情得不到提升。针对这一问题,午极镇党委政府依托

临近烟威的区位优势,致力于引进东忠科技园和01世界电商平台,打造烟威地区首家定位准确、流程完备的乡镇电子商务运营中心,为临近农村地区生产企业、批发商、青年创业者提供网上交易平台及配套设施。重点打造以金牛谷生态观光园为主的旅游产业,以海通物流为主的物流产业,以宏兴农业为主的无公害农产品,实现产品的在线展示、推广、销售、支付及售后等一系列的售前、售中及售后的体系,打响午极镇电子商务品牌。